



## Гордиться и помнить

### В Арамили отметили День Победы

Началось празднование 80-й годовщины Великой Победы ранним утром – с автопробега. Старт был объявлен от площади возле Администрации АГО в 9 часов. Машины были украшены флагами и транспарантами, окна были открыты, из них звучала музыка военных лет. Маршрут был следующим: улица 1 Мая, Рабочая, переулок Речной, Заводская, поселок Светлый (КДК «Виктория»), поселок Арамиль (улица Станционная), затем – поселок Мельзавод.

Там состоялся торжественный митинг – в 10 часов утра – возле Мемориала павшим бойцам. Местные жители пришли на него с транспарантами, флагами и воздушными шарами. Они почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны, выразили глубокое уважение к ветеранам и труженикам тыла. Возложили цветы к мемориалу.

У Памятника павшим бойцам в проведении торжественного митинга приняли участие

сотрудники КДК «Виктория». Глава Марина Сергеевна Мишина, председатель Думы АГО Татьяна Александровна Первухина, депутат Думы АГО седьмого созыва Геннадий Викторович Федоров, а также Наталья Ивановна Ларионова, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия», поздравили всех присутствующих с праздником.

Затем автоколонна выдвинулась по обратному маршруту, где автолюбители присоединились к праздничной колонне.

В 11.30 жители округа собрались у здания Администрации и выдвинулись все вместе к Памятнику павшим бойцам у Храма Святой Троицы, где состоялся митинг и возложение цветов к мемориалу. Горожане шли с транспарантами «Бессмертного полка», неся портреты своих георгевских коллег.

Активное участие в шествии приняли воспитанники и сотрудники детских садов Арамильского городского округа, школ, муниципальных учреж-

дений, общественных организаций – в частности, Совет ветеранов и Общество инвалидов «Надежда», народные избранники, активисты Движения Первых и большое количество местных жителей. На праздник арамильцы пришли целыми семьями. Почетный караул несли воспитанники военно-патриотического клуба «Ястреб».

Далее праздничная программа продолжилась на площади у ДК города Арамиль на Рабочем поселке, где вечером прошел праздничный концерт. Выступали дети и взрослые – с танцами и песнями. Всех желающих угостили солдатской кашей.

Параллельно праздник, посвященный 80-й годовщине Великой Победы, прошел и в поселке Светлый, где местные творческие коллективы выступили и на сцене КДК «Виктория» в поселке Светлый.

И даже плохая погода в этот день не стала помехой для проведения торжества: празднику – быть. Памяти – жить!

**Фото: Юрий Усольцев**

